

STYRELSEMÖTE MED HAGAFORS-SVENARUMS SAMHÄLLSFÖRENING

När: 2023-04-12

Var: Kvarnen, Hagafors

1) Allmänt

a) **Mötets öppnande**

Samman kallande Rebecca Carlsson öppnade mötet 19:00.

b) **Närvarande**

Margareta Claesson, Rebecca Carlsson, Oscar Nordquist, Mattias Brandt, Petra Sonneveld-de Jong, Ivar Sonneveld-de Jong, Björn Seimar.

2) Minnesanteckningar samtals med fd ordförande Mattias Brandt ang. fördelning ordförandes uppgifterna.

Mattias Brandt läser upp uppgifterna som ska fördelas och överlämnar till Rebecca nycklarna till Kvarnen, olika pärmar och minnespinnar, med relevant information, bl a en digital mapp med mejl som ska bevaras.

- Samman kallande och kommunikation rollen: synkas med aktivitetskommittén och följer kalendern. Informera sociala media ansvarige och sköter kontakt med medlemmar.
 - En ny mejladress skapas: hagaforssamhallsforening@gmail.com
 - Rebecca Carlsson tar denna roll.
- Representant hos hembygdsrådet: viktigt för att få olika bidrag. Men då ska man också vara aktiv i rådet.
 - Oscar Nordquist, som var sekundant, ska ersätta Mattias Brandt.
 - Rebecca Carlsson blir sekundant.
- Söka bidrag: viktigt att söka aktiv! Bevaka bidrag. (T ex skötselbidrag, julgran, löpartävling, osv). September blir det dags att söka.
 - Rebecca Carlsson tar detta och ska dela grejer som finns på en USB-minne.
- Sommarkul: olika onsdagar på sommaren. Det kostar ingenting för föreningen och det är bara att ta hand om att Kvarnen är tillgänglig. Margareta Claesson kan ha en nyckel eller vi ska reda ut vad det kostar en låda eller box med kod för att lämna över nycklarna (våfflorsöndagar, uthyrning, sommarkul). Rebecca och Björn ska köpa en för max. 500 kr. Först ska de reda ut om det är okej med försäkringen att ha sådan box eller om det finns krav då på sådan box/låda.
- Ansvarig uthyrning Kvarnen: den som är ansvarige kollar (dagen) innan uthyrningen om det är ren, vattnet är på och värmen. Ta hand om uthyrningsblankett, info, regler osv. Det finns mallar till detta som ska ändras.
 - Petra och Ivar Sonneveld-de Jong blir ansvariga och Mattias ska skicka över information till dem. Dem fick nycklarna med.

- För nu är uthyrningstillfällena: 28 april och 12 maj, kl. 1600, Lions, Lena Olsson.
- Kontakt om något är trasigt och ha koll på skötsel (gräs, trimning, osv).
 - Oscar Nordquist tar detta, tekniska sakerna.

3) Övrigt:

- Mattias Brandt ska, tillsammans med Oscar Nordquist, ta hand om målningen (kontakt med målare) och värmepumpen.
- Mattias Brandt ska till Swedbank i Vaggeryd för att lämna in bankdosen.
- Nya information ska delas på sociala medier.
- Skötseldag Kvarnen blir 22 april 2023, kl. 0930–1300. Föreningen bjuder på fika.

4) Nästa möte:

Maj.

5) Mötets avslutande:

Mötet avslutades kl. 20:15.

Vid anteckningarna

Petra Sonneveld-de Jong, sekreterare

Rebecca Carlsson, sammankallande